

中国香港代表团棒球队进驻深圳备战全运会

央视新闻客户端

央视新闻客户端 2021年09月01日 13:12

A- A+

我要分享

8月26日，中国政府网发布《国务院办公厅关于同意广东、香港、澳门承办2025年第十五届全国运动会的函》，确定下一届全运会在粤港澳举办。全运会不仅是我国发掘、培育、锻炼体育人才的重要平台，还是发扬“发展体育运动·增强人民体质”精神与贯彻体育强国战略的重要载体。



中华人民共和国第十四届运动会将于9月15日于陕西西安盛大开幕，香港代表团派出171名运动员参赛。在完成入境隔离观察后，香港棒球队8月29日—9月1日进驻深圳市南山区中山公园棒球场展开赛前备战集训。



央视新闻

下载



服贸会将于今晚开幕 记者带你探访新闻中心



国台办：民进党妄想借助外部势力“以武拒统”只会自取灭亡



2021服贸会即将开幕 这份参观指南请收好！



创新纪录！中俄东线天然气管道 穿渤海湾穿越完工





深圳中山公园棒球场拥有天然草坪标准的比赛场地和550个观众席，是深圳区域内唯一一拥有职业赛事级夜场灯光的棒球场。为保障运动员健康，运营团队高度重视场馆人员培训与卫生消杀布置，棒球场不仅设置了球员入场专属检测通道、休息更衣区，还提供卫生消毒物资，对运动员活动区域进行每日多次消杀。



△香港棒球总会主席与香港青年联合会副主席何迪夫接受采访

为更好地保障棒球队的备战集训，中山公园棒球场特别为其进行训练封场排班与场地维护工作，确保球员们在专业级棒球场更快进入竞技状态。同时，场馆还贴心地为球队准备了饮用水、功能饮料、能量食品等补给。

“很幸运可以在全运会前还能到实际场地进行集训备战，棒球场的场地条件和环境非常专业，工作人员的服务与协助都很细致周到，我们在这里训练得很有效也很开心。”香港棒球总会主席与香港青年联合会副主席何迪夫先生在接受采访时说道。（总台央视记者 吴汇军）

（编辑 隋博宇）



第78届威尼斯国际电

告别军营



江苏海安：“乐享运

受“艾达”飓风影响 美



特别关注

更多

国台办：民进党妄想借助外部势力“以武拒统”
速滑世界冠军叶乔波的“开学第一课”：做最好
惠及全球 共促发展——从服贸会看中国持
未来6天，来这里感受服贸会的开放合作之光
【央广网评】“流量”越大“责任”越大 要把“流

24小时点击排行

- 01 河北省 歌舞剧《情系巴音郭楞》
- 02 北京市 舞剧《天路》
- 03 天津市 音乐儿童剧《奔跑吧少年》
- 04 第六届全国少数民族文艺会演开幕式文艺
- 05 习近平在中央党校（国家行政学院）中青
- 06 契税法今起实施：买房还有优惠税率吗？
- 07 现场视频！在韩志愿军烈士遗骸装殮仪式
- 08 南非出现新冠病毒C.1.2变异毒株
- 09 阿富汗前部长在德国街头送外卖：没什么
- 10 塔利班将组建新政府 多国开出承认该政权

新闻首页

分享到:

推荐阅读

教培机构破产 家长如何维权?

教育部: 全国成人高考将于10月23日、24日举

妈妈很着急地来问: 孩子通宵赶作业腹泻、恶心

棉麻当道 冰感袭人

警惕! 老旧、劣质充电数据线可能酿成大祸

编辑: 高孟阳

我要纠错

其他看点

美卫生官员现史上最大规模美国宣布制裁北约盟友土耳其 美媒称是给拜登埋雷
离职潮

欧委会主席: 首批欧洲人有来了! 又一款星空迷彩, 部队开始试穿
望年底前接种新冠疫苗

这名公安局长受贿九百万获网友造谣南京禄口机场遭返刑 茅台就收了两百多瓶 四川籍乘客被行政拘留

新闻	军事	财经农业	社会法治	生活健康
----	----	------	------	------



国台办: 民进党妄想借助外部势力“以武拒统” 只会自

速滑世界冠军叶乔波的“开学第一课”: 做最好的自己 我们都是冠军惠及全球 共促发展——从服贸会看中国持续推进高水平对外开放未来6天, 来这里感受服贸会的开放合作之光

【央广网评】“流量”越大“责任”越大 要把“流量”变成“留量”

【中国共产党人的精神谱系】团结起来 振兴中华——女排精神述评

商务部: 2021年服贸会各项筹备工作全部就绪

国家卫健委: 全国累计报告接种新冠病毒疫苗207642.8万剂次

北京市累计报告接种新冠病毒疫苗3922.21万剂次



 扫一扫, 用手机继续阅读!	 央视新闻客户端 iPhone 央视新闻移动看!	 CBox央视影音 下载到桌面, 观看更方便!
--	---	---

海量点播内容 央视影音 全能直播神器

